
POLSKI

Informacje dotyczące bezpieczeństwa

Nazwa produktu: Wentylator biurkowy z klipsem, akumulatorowy, 15,5 cm, obrót 360°, USB-C, ADLER AD 7342, White

EAN: 5905575909008

Przeznaczenie: Wentylator przeznaczony do użytku domowego i biurowego wewnątrz pomieszczeń. Używać wyłącznie zgodnie z przeznaczeniem.

Ostrzeżenia i zasady bezpiecznego użytkowania:

- Produkt nie jest zabawką. Dzieci mogą korzystać z niego wyłącznie pod nadzorem osoby dorosłej.
- Trzymaj palce, włosy, luźną odzież i inne przedmioty z dala od kratki oraz ruchomych elementów wentylatora.
- Ustaw wentylator na stabilnej powierzchni lub zamocuj klips wyłącznie do pewnego, nieruchomego podłoża. Przed uruchomieniem sprawdź, czy urządzenie jest prawidłowo zamocowane.
- Nie używaj produktu w pobliżu wody, w deszczu, przy wannie, przy umywalce ani w pomieszczeniach o wysokiej wilgotności. Nie dotykaj urządzenia mokrymi rękami.
- Nie zasłaniaj wlotu ani wylotu powietrza. Nie wkładaj żadnych przedmiotów do osłony wentylatora.
- Wyłącz urządzenie przed zmianą położenia, obrotem głowicy, montażem, demontażem, czyszczeniem lub przenoszeniem.
- Ładuj urządzenie wyłącznie za pomocą kompatybilnego przewodu USB-C i źródła zasilania o parametrach zgodnych z oznaczeniem producenta. Podczas ładowania trzymaj urządzenie z dala od źródeł ciepła i nie przykrywaj go.
- Nie używaj produktu, jeśli obudowa, osłona, przewód, złącze USB-C lub akumulator są uszkodzone, przegrzewają się, wydzielają nietypowy zapach albo urządzenie pracuje nienormalnie.
- Nie otwieraj, nie zgniataj, nie przebijaj i nie wrzucaj akumulatora do ognia. Zużyty produkt i akumulator oddaj do odpowiedniego punktu zbiórki sprzętu elektrycznego i baterii.
- Czyść tylko po wyłączeniu urządzenia. Używaj miękkiej, suchej lub lekko wilgotnej ściereczki. Nie zanurzaj produktu w wodzie ani nie stosuj żrących środków czyszczących.

Identyfikacja produktu: Dane podmiotu odpowiedzialnego w UE, kraj pochodzenia oraz oznaczenie partii lub serii znajdują się na produkcie, jego opakowaniu lub w dołączonej dokumentacji.

ENGLISH

Safety Information

Product name: Rechargeable Desk Clip Fan, 15.5 cm, 360° Rotation, USB-C, ADLER AD 7342, White
EAN: 5905575909008

Intended use: The fan is intended for indoor home and office use only. Use only as intended.

Warnings and safe use instructions:

- This product is not a toy. Children may use it only under adult supervision.
- Keep fingers, hair, loose clothing and other objects away from the grille and moving parts of the fan.
- Place the fan on a stable surface or attach the clip only to a secure, stationary support. Before switching on, make sure the device is properly fixed.
- Do not use the product near water, in rain, near a bath, near a sink or in rooms with high humidity. Do not touch the device with wet hands.
- Do not cover the air inlet or outlet. Do not insert any objects into the fan guard.
- Switch off the device before repositioning it, rotating the head, mounting, removing, cleaning or carrying it.
- Charge the device only with a compatible USB-C cable and a power source with parameters matching the manufacturer's marking. During charging, keep the device away from heat sources and do not cover it.
- Do not use the product if the housing, guard, cable, USB-C connector or battery are damaged, overheating, giving off an unusual smell, or if the device operates abnormally.
- Do not open, crush, puncture or throw the battery into fire. Dispose of the used product and battery at an appropriate collection point for electrical equipment and batteries.
- Clean only when the device is switched off. Use a soft, dry or slightly damp cloth. Do not immerse the product in water or use corrosive cleaning agents.

Product identification: Details of the responsible economic operator in the EU, country of origin, and batch or serial identification can be found on the product, its packaging or the accompanying documentation.

БЪЛГАРСКИ

Информация за безопасност

Име на продукта: Акумулаторен настолен вентилатор с щипка, 15,5 cm, въртене 360°, USB-C, ADLER AD 7342, бял

EAN: 5905575909008

Предназначение: Вентилаторът е предназначен за домашна и офис употреба на закрито. Използвайте само по предназначение.

Предупреждения и указания за безопасна употреба:

- Продуктът не е играчка. Децата могат да го използват само под надзора на възрастен.
- Дръжте пръстите, косата, свободните дрехи и други предмети далеч от решетката и движещите се части на вентилатора.
- Поставете вентилатора върху стабилна повърхност или закрепвайте щипката само към сигурна, неподвижна основа. Преди включване проверете дали уредът е правилно закрепен.
- Не използвайте продукта в близост до вода, под дъжд, до вана, до мивка или в помещения с висока влажност. Не докосвайте уреда с мокри ръце.
- Не покривайте входа или изхода на въздуха. Не поставяйте никакви предмети в предпазната решетка на вентилатора.
- Изключвайте уреда преди промяна на положението, завъртане на главата, монтиране, демонтиране, почистване или пренасяне.
- Зареждайте уреда само с подходящ USB-C кабел и източник на захранване с параметри, съответстващи на обозначението на производителя. По време на зареждане дръжте уреда далеч от източници на топлина и не го покривайте.
- Не използвайте продукта, ако корпусът, защитната решетка, кабелът, USB-C конекторът или акумулаторът са повредени, прегряват, излъчват необичайна миризма или ако уредът работи необичайно.

- Не отваряйте, не смачквайте, не пробивайте и не хвърляйте акумулатора в огън. Предайте използвания продукт и акумулатора в подходящ пункт за събиране на електрическо оборудване и батерии.
- Почиствайте само когато уредът е изключен. Използвайте мека, суха или леко влажна кърпа. Не потапяйте продукта във вода и не използвайте корозивни почистващи препарати.

Идентификация на продукта: Данните за отговорния икономически оператор в ЕС, страната на произход и обозначението на партидата или серията се намират върху продукта, неговата опаковка или в приложената документация.

HRVATSKI

Sigurnosne informacije

Naziv proizvoda: Akumulatorski stolni ventilator s kopčom, 15,5 cm, okretanje 360°, USB-C, ADLER AD 7342, bijeli

EAN: 5905575909008

Namjena: Ventilator je namijenjen za kućnu i uredsku uporabu u zatvorenim prostorima. Koristite ga isključivo prema namjeni.

Upozorenja i upute za sigurno korištenje:

- Proizvod nije igračka. Djeca ga smiju koristiti samo pod nadzorom odrasle osobe.
- Držite prste, kosu, široku odjeću i druge predmete dalje od rešetke i pokretnih dijelova ventilatora.
- Postavite ventilator na stabilnu površinu ili pričvrstite kopču samo na sigurno, nepomično postolje. Prije uključivanja provjerite je li uređaj pravilno pričvršćen.
- Ne upotrebljavajte proizvod u blizini vode, na kiši, uz kadu, uz umivaonik ili u prostorijama s visokom vlagom. Ne dirajte uređaj mokrim rukama.
- Ne prekrivajte ulaz ni izlaz zraka. Ne umećite nikakve predmete u zaštitnu rešetku ventilatora.
- Isključite uređaj prije promjene položaja, okretanja glave, postavljanja, uklanjanja, čišćenja ili prenošenja.

- Uređaj punite samo kompatibilnim USB-C kabelom i izvorom napajanja čiji parametri odgovaraju oznaci proizvođača. Tijekom punjenja držite uređaj dalje od izvora topline i nemojte ga prekrivati.
- Ne upotrebljavajte proizvod ako su kućište, zaštitna rešetka, kabel, USB-C priključak ili baterija oštećeni, ako se pregrijavaju, ispuštaju neuobičajen miris ili ako uređaj radi nepravilno.
- Ne otvarajte, ne gnječite, ne probadajte i ne bacajte bateriju u vatru. Istrošeni proizvod i bateriju odložite na odgovarajuće mjesto za prikupljanje električne opreme i baterija.
- Čistite samo kada je uređaj isključen. Koristite meku, suhu ili blago navlaženu krpu. Ne uranjajte proizvod u vodu i ne upotrebljavajte nagrizajuća sredstva za čišćenje.

Identifikacija proizvoda: Podaci o odgovornom gospodarskom subjektu u EU, zemlji podrijetla te oznaci serije ili partije nalaze se na proizvodu, njegovoj ambalaži ili u priloženoj dokumentaciji.

ČEŠTINA

Bezpečnostní informace

Název výrobku: Akumulátorový stolní ventilátor s klipem, 15,5 cm, otočení o 360°, USB-C, ADLER AD 7342, bílý

EAN: 5905575909008

Určení: Ventilátor je určen pro domácí a kancelářské použití v interiéru. Používejte pouze k určenému účelu.

Bezpečnostní upozornění a pokyny k použití:

- Výrobek není hračka. Děti jej mohou používat pouze pod dohledem dospělé osoby.
- Udržujte prsty, vlasy, volný oděv a jiné předměty mimo mřížku a pohyblivé části ventilátoru.
- Umístěte ventilátor na stabilní povrch nebo připevněte klip pouze k pevnému, nepohyblivému podkladu. Před zapnutím zkontrolujte, zda je zařízení správně upevněno.
- Nepoužívejte výrobek v blízkosti vody, v dešti, u vany, u umyvadla ani v prostorách s vysokou vlhkostí. Nedotýkejte se zařízení mokrýma rukama.
- Nezakrývejte vstup ani výstup vzduchu. Nevkládejte žádné předměty do ochranné mřížky ventilátoru.

- Před změnou polohy, otočením hlavy, montáží, demontáží, čištěním nebo přenášením zařízení vypněte.
- Zařízení nabíjejte pouze kompatibilním kabelem USB-C a zdrojem napájení s parametry odpovídajícími označení výrobce. Během nabíjení držte zařízení mimo zdroje tepla a nezakrývejte jej.
- Nepoužívejte výrobek, pokud jsou kryt, ochranná mřížka, kabel, konektor USB-C nebo akumulátor poškozené, přehřívají se, vydávají neobvyklý zápach nebo zařízení pracuje nestandardně.
- Akumulátor neotevírejte, nemačkejte, nepropichujte a nevhazujte do ohně. Použitý výrobek a akumulátor odevzdejte na příslušné sběrné místo pro elektrická zařízení a baterie.
- Čistěte pouze po vypnutí zařízení. Používejte měkký, suchý nebo mírně navlhčený hadřík. Výrobek neponořujte do vody ani nepoužívejte žíravé čisticí prostředky.

Identifikace výrobku: Údaje o odpovědném hospodářském subjektu v EU, zemi původu a označení šarže nebo série jsou uvedeny na výrobku, jeho obalu nebo v přiložené dokumentaci.

DANSK

Sikkerhedsinformation

Produktnavn: Genopladelig bordventilator med klemme, 15,5 cm, 360° rotation, USB-C, ADLER AD 7342, hvid

EAN: 5905575909008

Anvendelse: Ventilatoren er beregnet til indendørs brug i hjemmet og på kontoret. Brug kun produktet til det tilsigtede formål.

Advarsler og sikker brugsvejledning:

- Produktet er ikke legetøj. Børn må kun bruge det under opsyn af en voksen.
- Hold fingre, hår, løstsiddende tøj og andre genstande væk fra gitteret og ventilatorens bevægelige dele.
- Placer ventilatoren på en stabil overflade, eller fastgør klemmen kun til et sikkert, fast underlag. Kontroller før brug, at enheden er korrekt fastgjort.

- Brug ikke produktet i nærheden af vand, i regn, ved badekar, ved håndvask eller i rum med høj luftfugtighed. Rør ikke enheden med våde hænder.
- Dæk ikke luftindtaget eller luftudtaget til. Indsæt ikke genstande i ventilatorens beskyttelsesgitter.
- Sluk enheden, før du ændrer position, drejer hovedet, monterer, afmonterer, rengør eller flytter den.
- Oplad kun enheden med et kompatibelt USB-C-kabel og en strømkilde med specifikationer, der svarer til producentens mærkning. Hold enheden væk fra varmekilder under opladning, og dæk den ikke til.
- Brug ikke produktet, hvis huset, beskyttelsesgitteret, kablet, USB-C-stikket eller batteriet er beskadiget, overophedes, afgiver en usædvanlig lugt, eller hvis enheden fungerer unormalt.
- Batteriet må ikke åbnes, knuses, punkteres eller kastes i ild. Aflever det brugte produkt og batteriet på et egnet indsamlingssted for elektrisk udstyr og batterier.
- Rengør kun, når enheden er slukket. Brug en blød, tør eller let fugtig klud. Nedsænk ikke produktet i vand, og brug ikke ætsende rengøringsmidler.

Produktidentifikation: Oplysninger om den ansvarlige økonomiske aktør i EU, oprindelsesland samt batch- eller serieidentifikation findes på produktet, emballagen eller i den medfølgende dokumentation.

EESTI

Ohutusteave

Toote nimi: Akuga lauaventilaator klambriga, 15,5 cm, 360° pööramine, USB-C, ADLER AD 7342, valge
EAN: 5905575909008

Kasutusotstarve: Ventilaator on mõeldud kasutamiseks siseruumides kodus ja kontoris. Kasutage ainult ettenähtud otstarbel.

Hoiatused ja ohutu kasutamise juhised:

- Toode ei ole mänguasi. Lapsed tohivad seda kasutada ainult täiskasvanu järelevalve all.
- Hoidke sõrmed, juuksed, lahtised riided ja muud esemed ventilaatori võrest ja liikuvatest osadest eemal.

- Asetage ventilaator stabiilsele pinnale või kinnitage klamber ainult kindla ja liikumatu aluse külge. Enne sisselülitamist veenduge, et seade on õigesti kinnitatud.
- Ärge kasutage toodet vee läheduses, vihma käes, vanni või valamu juures ega suure niiskusega ruumides. Ärge puudutage seadet märgade kätega.
- Ärge katke õhu sisse- ega väljalaskeava. Ärge sisestage esemeid ventilaatori kaitsevõresse.
- Lülitage seade välja enne asendi muutmist, pea pööramist, paigaldamist, eemaldamist, puhastamist või teiseldamist.
- Laadige seadet ainult ühilduva USB-C-kaabli ja tootja märgistusele vastava toiteallikaga. Hoidke seade laadimise ajal soojusallikatest eemal ja ärge katke seda.
- Ärge kasutage toodet, kui korpus, kaitsevõre, kaabel, USB-C-pistik või aku on kahjustatud, ülekuumenevad, eraldavad ebatavalist lõhna või kui seade töötab tavapäratult.
- Ärge avage, muljuge, läbistage ega visake akut tulle. Viige kasutatud toode ja aku sobivasse elektriseadmete ja patareide kogumispunkti.
- Puhastage ainult siis, kui seade on välja lülitatud. Kasutage pehmet, kuiva või kergelt niisket lappi. Ärge kastke toodet vette ega kasutage söövitavaid puhastusvahendeid.

Toote identifitseerimine: Vastutava ELi ettevõtja andmed, päritoluriik ning partii- või seeriatähis on toodud tootel, selle pakendil või kaasasolevas dokumentatsioonis.

SUOMI

Turvallisuustiedot

Tuotteen nimi: Ladattava pöytäklipsituuletin, 15,5 cm, 360° kääntö, USB-C, ADLER AD 7342, valkoinen
EAN: 5905575909008

Käyttötarkoitus: Tuuletin on tarkoitettu sisäkäyttöön kotona ja toimistossa. Käytä tuotetta vain sen käyttötarkoituksen mukaisesti.

Varoitukset ja turvallisen käytön ohjeet:

- Tuote ei ole lelu. Lapset saavat käyttää sitä vain aikuisen valvonnassa.

- Pidä sormet, hiukset, väljät vaatteet ja muut esineet poissa ritilän ja tuulettimen liikkuvien osien läheltä.
- Aseta tuuletin vakaalle alustalle tai kiinnitä klipsi vain tukevaan, liikkumattomaan pintaan. Varmista ennen käynnistystä, että laite on kiinnitetty oikein.
- Älä käytä tuotetta veden lähellä, sateessa, kylpyammeen tai pesualtaan vieressä tai tiloissa, joissa on korkea kosteus. Älä koske laitteeseen märin käsin.
- Älä peitä ilman sisään- tai ulostuloaukkoja. Älä työnnä mitään esineitä tuulettimen suojaritilään.
- Kytke laite pois päältä ennen asennon muuttamista, pään kääntämistä, asentamista, irrottamista, puhdistamista tai siirtämistä.
- Lataa laite vain yhteensopivalla USB-C-kaapelilla ja virtalähteellä, jonka arvot vastaavat valmistajan merkintöjä. Pidä laite latauksen aikana poissa lämmönlähteistä äläkä peitä sitä.
- Älä käytä tuotetta, jos kotelo, suojaritilä, kaapeli, USB-C-liitin tai akku on vaurioitunut, ylikuumenee, aiheuttaa epätavallista hajua tai jos laite toimii poikkeavasti.
- Älä avaa, murskaa, puhkaise tai heitä akkua tuleen. Toimita käytetty tuote ja akku asianmukaiseen sähkö- ja akkukeräyspisteeseen.
- Puhdista laite vain sen ollessa sammutettuna. Käytä pehmeää, kuivaa tai hieman kosteaa liinaa. Älä upota tuotetta veteen äläkä käytä syövyttäviä puhdistusaineita.

Tuotteen tunnistetiedot: EU:ssa vastuullisen talouden toimijan tiedot, alkuperämaa sekä erä- tai sarjatunnus löytyvät tuotteesta, sen pakkauksesta tai mukana toimitetusta dokumentaatiosta.

FRANÇAIS

Informations de sécurité

Nom du produit: Ventilateur de bureau à pince rechargeable, 15,5 cm, rotation à 360°, USB-C, ADLER AD 7342, blanc

EAN: 5905575909008

Usage prévu: Le ventilateur est destiné à un usage domestique et de bureau en intérieur uniquement. Utiliser uniquement conformément à sa destination.

Αvertissements et consignes d'utilisation en toute sécurité:

- Ce produit n'est pas un jouet. Les enfants ne peuvent l'utiliser que sous la surveillance d'un adulte.
- Tenez les doigts, les cheveux, les vêtements amples et tout autre objet à l'écart de la grille et des pièces mobiles du ventilateur.
- Placez le ventilateur sur une surface stable ou fixez la pince uniquement à un support sûr et immobile. Avant la mise en marche, vérifiez que l'appareil est correctement fixé.
- N'utilisez pas le produit à proximité de l'eau, sous la pluie, près d'une baignoire, d'un lavabo ou dans des pièces très humides. Ne touchez pas l'appareil avec les mains mouillées.
- Ne couvrez pas l'entrée ni la sortie d'air. N'insérez aucun objet dans la grille de protection du ventilateur.
- Éteignez l'appareil avant de changer sa position, d'orienter la tête, de le monter, de le démonter, de le nettoyer ou de le transporter.
- Rechargez l'appareil uniquement avec un câble USB-C compatible et une source d'alimentation dont les caractéristiques correspondent au marquage du fabricant. Pendant la recharge, tenez l'appareil éloigné des sources de chaleur et ne le couvrez pas.
- N'utilisez pas le produit si le boîtier, la grille de protection, le câble, le connecteur USB-C ou la batterie sont endommagés, surchauffent, dégagent une odeur inhabituelle ou si l'appareil fonctionne de manière anormale.
- N'ouvrez pas, n'écrasez pas, ne percez pas et ne jetez pas la batterie au feu. Déposez le produit usagé et la batterie dans un point de collecte approprié pour les équipements électriques et les batteries.
- Nettoyez l'appareil uniquement lorsqu'il est éteint. Utilisez un chiffon doux, sec ou légèrement humide. N'immergez pas le produit dans l'eau et n'utilisez pas de produits nettoyants corrosifs.

Identification du produit: Les coordonnées de l'opérateur économique responsable dans l'UE, le pays d'origine ainsi que l'identification du lot ou de la série figurent sur le produit, son emballage ou la documentation jointe.

ΕΛΛΗΝΙΚΑ

Πληροφορίες ασφάλειας

Ονομασία προϊόντος: Επαναφορτιζόμενος επιτραπέζιος ανεμιστήρας με κλιπ, 15,5 cm, περιστροφή 360°, USB-C, ADLER AD 7342, λευκός

Προβλεπόμενη χρήση: Ο ανεμιστήρας προορίζεται για οικιακή και γραφειακή χρήση σε εσωτερικούς χώρους. Να χρησιμοποιείται μόνο σύμφωνα με τον προορισμό του.

Προειδοποιήσεις και οδηγίες ασφαλούς χρήσης:

- Το προϊόν δεν είναι παιχνίδι. Τα παιδιά επιτρέπεται να το χρησιμοποιούν μόνο υπό την επίβλεψη ενήλικου.
- Κρατήστε δάχτυλα, μαλλιά, φαρδιά ρούχα και άλλα αντικείμενα μακριά από το πλέγμα και τα κινούμενα μέρη του ανεμιστήρα.
- Τοποθετήστε τον ανεμιστήρα σε σταθερή επιφάνεια ή στερεώστε το κλιπ μόνο σε ασφαλές, ακίνητο στήριγμα. Πριν από την ενεργοποίηση, ελέγξτε ότι η συσκευή έχει στερεωθεί σωστά.
- Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν κοντά σε νερό, στη βροχή, δίπλα σε μπανιέρα, νιπτήρα ή σε χώρους με υψηλή υγρασία. Μην αγγίζετε τη συσκευή με βρεγμένα χέρια.
- Μην καλύπτετε την είσοδο ή την έξοδο αέρα. Μην εισάγετε αντικείμενα στο προστατευτικό πλέγμα του ανεμιστήρα.
- Απενεργοποιήστε τη συσκευή πριν αλλάξετε θέση, περιστρέψετε την κεφαλή, την τοποθετήσετε, την αφαιρέσετε, την καθαρίσετε ή τη μεταφέρετε.
- Φορτίζετε τη συσκευή μόνο με συμβατό καλώδιο USB-C και πηγή τροφοδοσίας με προδιαγραφές σύμφωνες με τη σήμανση του κατασκευαστή. Κατά τη φόρτιση, κρατάτε τη συσκευή μακριά από πηγές θερμότητας και μην την καλύπτετε.
- Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν εάν το περίβλημα, το προστατευτικό πλέγμα, το καλώδιο, ο σύνδεσμος USB-C ή η μπαταρία έχουν υποστεί ζημιά, υπερθερμαίνονται, αναδίδουν ασυνήθιστη οσμή ή εάν η συσκευή λειτουργεί μη φυσιολογικά.
- Μην ανοίγετε, μην συνθλίβετε, μην τρυπάτε και μην πετάτε την μπαταρία στη φωτιά. Απορρίψτε το χρησιμοποιημένο προϊόν και την μπαταρία σε κατάλληλο σημείο συλλογής ηλεκτρικού εξοπλισμού και μπαταριών.
- Καθαρίζετε μόνο όταν η συσκευή είναι απενεργοποιημένη. Χρησιμοποιείτε μαλακό, στεγνό ή ελαφρώς νωπό πανί. Μην βυθίζετε το προϊόν στο νερό και μην χρησιμοποιείτε διαβρωτικά καθαριστικά.

Ταυτοποίηση προϊόντος: Τα στοιχεία του υπεύθυνου οικονομικού φορέα στην ΕΕ, η χώρα προέλευσης και η ένδειξη παρτίδας ή σειράς αναγράφονται στο προϊόν, στη συσκευασία του ή στη συνοδευτική τεκμηρίωση.

Información de seguridad

Nombre del producto: Ventilador de escritorio con clip recargable, 15,5 cm, rotación de 360°, USB-C, ADLER AD 7342, blanco

EAN: 5905575909008

Uso previsto: El ventilador está destinado al uso doméstico y de oficina en interiores. Utilícelo únicamente conforme a su finalidad prevista.

Advertencias e instrucciones de uso seguro:

- El producto no es un juguete. Los niños solo pueden utilizarlo bajo la supervisión de un adulto.
- Mantenga los dedos, el cabello, la ropa suelta y otros objetos alejados de la rejilla y de las partes móviles del ventilador.
- Coloque el ventilador sobre una superficie estable o fije el clip solo a un soporte seguro e inmóvil. Antes de encenderlo, compruebe que el aparato esté correctamente sujeto.
- No utilice el producto cerca del agua, bajo la lluvia, junto a una bañera, un lavabo o en habitaciones con mucha humedad. No toque el aparato con las manos mojadas.
- No cubra la entrada ni la salida de aire. No introduzca ningún objeto en la rejilla de protección del ventilador.
- Apague el aparato antes de cambiarlo de posición, girar el cabezal, montarlo, desmontarlo, limpiarlo o transportarlo.
- Cargue el aparato solo con un cable USB-C compatible y una fuente de alimentación con características acordes con la indicación del fabricante. Durante la carga, mantenga el aparato alejado de fuentes de calor y no lo cubra.
- No utilice el producto si la carcasa, la rejilla de protección, el cable, el conector USB-C o la batería están dañados, se sobrecalientan, desprenden un olor inusual o si el aparato funciona de forma anormal.
- No abra, aplaste, perforo ni arroje la batería al fuego. Lleve el producto usado y la batería a un punto de recogida adecuado para aparatos eléctricos y baterías.
- Limpie el aparato solo cuando esté apagado. Utilice un paño suave, seco o ligeramente humedecido. No sumerja el producto en agua ni utilice productos de limpieza corrosivos.

Identificación del producto: Los datos del operador económico responsable en la UE, el país de origen y la identificación del lote o de la serie se encuentran en el producto, su embalaje o la documentación adjunta.

LIETUVIŲ

Saugos informacija

Produkto pavadinimas: Įkraunamas stalo ventiliatorius su spaustuku, 15,5 cm, 360° pasukimas, USB-C, ADLER AD 7342, baltas

EAN: 5905575909008

Paskirtis: Ventiliatorius skirtas naudoti namuose ir biure, tik patalpose. Naudokite tik pagal paskirtį.

Įspėjimai ir saugaus naudojimo nurodymai:

- Gaminys nėra žaistas. Vaikai gali juo naudotis tik prižiūrimi suaugusiojo.
- Laikykite pirštus, plaukus, laisvus drabužius ir kitus daiktus atokiai nuo grotelių ir judančių ventiliatoriaus dalių.
- Pastatykite ventiliatorių ant stabilaus paviršiaus arba pritvirtinkite spaustuką tik prie tvirto, nejudančio pagrindo. Prieš įjungdami patikrinkite, ar prietaisas tinkamai pritvirtintas.
- Nenaudokite gaminio šalia vandens, lietuje, prie vonios, praustuvo ar patalpose, kuriose yra didelė drėgmė. Nelieskite prietaiso šlapiomis rankomis.
- Neuždenkite oro įsiurbimo ar išleidimo angų. Neįkiškite jokių daiktų į apsaugines ventiliatoriaus groteles.
- Išjunkite prietaisą prieš keisdami jo padėtį, sukdami galvutę, montuodami, nuimdami, valydami ar pernešdami.
- Įkraukite prietaisą tik naudodami suderinamą USB-C laidą ir maitinimo šaltinį, kurio parametrai atitinka gamintojo nurodymus. Įkrovimo metu laikykite prietaisą atokiai nuo šilumos šaltinių ir neuždenkite jo.
- Nenaudokite gaminio, jei korpusas, apsauginės grotelės, laidas, USB-C jungtis ar akumuliatorius yra pažeisti, perkaista, skleidžia neįprastą kvapą arba jei prietaisas veikia nenormaliai.
- Neatidarykite, nespauskite, nepradurkite ir nemeskite akumuliatoriaus į ugnį. Naudotą gaminį ir akumuliatorių pristatykite į tinkamą elektros įrangos ir baterijų surinkimo vietą.

- Valykite tik išjungtą prietaisą. Naudokite minkštą, sausą arba šiek tiek drėgną šluostę. Nemerkite gaminio į vandenį ir nenaudokite esdinančių valiklių.

Produkto identifikacija: Už ES atsakingo ūkio subjekto duomenys, kilmės šalis ir partijos arba serijos žymėjimas nurodyti ant gaminio, jo pakuotės arba pridėtoje dokumentacijoje.

LATVIEŠU

Drošības informācija

Produkta nosaukums: Uzlādējams galda ventilators ar klipsi, 15,5 cm, 360° pagriešana, USB-C, ADLER AD 7342, balts

EAN: 5905575909008

Paredzētais lietojums: Ventilators ir paredzēts lietošanai mājās un birojā, tikai iekštelpās. Lietojiet tikai paredzētajam nolūkam.

Brīdinājumi un drošas lietošanas norādījumi:

- Produkts nav rotaļlieta. Bērni to drīkst lietot tikai pieaugušā uzraudzībā.
- Turiet pirkstus, matus, brīvu apģērbu un citus priekšmetus drošā attālumā no režģa un ventilatora kustīgajām daļām.
- Novietojiet ventilatoru uz stabilas virsmas vai piestipriniet klipsi tikai pie droša, nekustīga balsta. Pirms ieslēgšanas pārliedzinieties, ka ierīce ir pareizi nostiprināta.
- Nelietojiet produktu ūdens tuvumā, lietū, pie vannas, izlietnes vai telpās ar augstu mitruma līmeni. Nepieskarieties ierīcei ar mitrām rokām.
- Neaizsedziet gaisa ieplūdes vai izplūdes atveres. Neievietojiet nekādus priekšmetus ventilatora aizsargrežģī.
- Izslēdziet ierīci pirms tās stāvokļa maiņas, galvas pagriešanas, uzstādīšanas, noņemšanas, tīrīšanas vai pārvietošanas.
- Uzlādējiet ierīci tikai ar saderīgu USB-C kabeli un barošanas avotu, kura parametri atbilst ražotāja marķējumam. Uzlādes laikā turiet ierīci tālāk no siltuma avotiem un neaizsedziet to.

- Nelietojiet produktu, ja korpuss, aizsargrežģis, kabelis, USB-C savienotājs vai akumulators ir bojāts, pārkarst, izdala neparastu smaku vai ierīce darbojas neparasti.
- Neatveriet, nespiediet, neduriet un nemetiet akumulatoru ugunī. Nolietoto produktu un akumulatoru nododiet atbilstošā elektrisko iekārtu un bateriju savākšanas punktā.
- Tīriet tikai tad, kad ierīce ir izslēgta. Izmantojiet mīkstu, sausu vai nedaudz samitrinātu drānu. Nemērcējiet produktu ūdenī un nelietojiet kodīgus tīrīšanas līdzekļus.

Produkta identifikācija: Par ES atbildīgā saimnieciskā subjekta dati, izcelsmes valsts un partijas vai sērijas apzīmējums ir norādīti uz produkta, tā iepakojuma vai pievienotajā dokumentācijā.

NEDERLANDS

Veiligheidsinformatie

Productnaam: Oplaadbare bureauventilator met clip, 15,5 cm, 360° rotatie, USB-C, ADLER AD 7342, wit

EAN: 5905575909008

Beoogd gebruik: De ventilator is bedoeld voor huishoudelijk en kantoorgebruik binnenshuis. Alleen gebruiken volgens de bestemming.

Waarschuwingen en instructies voor veilig gebruik:

- Dit product is geen speelgoed. Kinderen mogen het alleen gebruiken onder toezicht van een volwassene.
- Houd vingers, haar, losse kleding en andere voorwerpen uit de buurt van het rooster en de bewegende delen van de ventilator.
- Plaats de ventilator op een stabiel oppervlak of bevestig de clip alleen aan een stevige, onbeweeglijke ondergrond. Controleer vóór gebruik of het apparaat goed is bevestigd.
- Gebruik het product niet in de buurt van water, in de regen, bij een bad, wastafel of in ruimtes met een hoge luchtvochtigheid. Raak het apparaat niet aan met natte handen.
- Dek de luchtinlaat en luchtuitlaat niet af. Steek geen voorwerpen in het beschermrooster van de ventilator.

- Schakel het apparaat uit voordat u de positie verandert, de kop draait, het monteert, verwijdert, reinigt of verplaatst.
- Laad het apparaat alleen op met een compatibele USB-C-kabel en een voedingsbron waarvan de parameters overeenkomen met de markering van de fabrikant. Houd het apparaat tijdens het opladen uit de buurt van warmtebronnen en dek het niet af.
- Gebruik het product niet als de behuizing, het beschermrooster, de kabel, de USB-C-aansluiting of de accu beschadigd zijn, oververhit raken, een ongewone geur afgeven of als het apparaat abnormaal werkt.
- Open, plet, doorboor of verbrand de accu niet. Lever het gebruikte product en de accu in bij een geschikt inzamelpunt voor elektrische apparatuur en batterijen.
- Reinig het apparaat alleen wanneer het is uitgeschakeld. Gebruik een zachte, droge of licht vochtige doek. Dompel het product niet onder in water en gebruik geen bijtende reinigingsmiddelen.

Productidentificatie: De gegevens van de verantwoordelijke marktdeelnemer in de EU, het land van oorsprong en de partij- of serieaanduiding staan op het product, de verpakking of in de meegeleverde documentatie.

DEUTSCH

Sicherheitsinformationen

Produktname: Akku-Schreibtischventilator mit Clip, 15,5 cm, 360° Drehung, USB-C, ADLER AD 7342, weiß

EAN: 5905575909008

Verwendungszweck: Der Ventilator ist für den Gebrauch in Innenräumen zu Hause und im Büro bestimmt. Nur bestimmungsgemäß verwenden.

Warnhinweise und Anweisungen für den sicheren Gebrauch:

- Das Produkt ist kein Spielzeug. Kinder dürfen es nur unter Aufsicht eines Erwachsenen benutzen.
- Halten Sie Finger, Haare, lose Kleidung und andere Gegenstände vom Gitter und von den beweglichen Teilen des Ventilators fern.

- Stellen Sie den Ventilator auf eine stabile Oberfläche oder befestigen Sie den Clip nur an einer sicheren, festen Halterung. Prüfen Sie vor dem Einschalten, ob das Gerät ordnungsgemäß befestigt ist.
- Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von Wasser, im Regen, an einer Badewanne, an einem Waschbecken oder in Räumen mit hoher Luftfeuchtigkeit. Berühren Sie das Gerät nicht mit nassen Händen.
- Decken Sie weder den Lufteinlass noch den Luftauslass ab. Führen Sie keine Gegenstände in das Schutzgitter des Ventilators ein.
- Schalten Sie das Gerät aus, bevor Sie seine Position ändern, den Kopf drehen, es montieren, demontieren, reinigen oder transportieren.
- Laden Sie das Gerät nur mit einem kompatiblen USB-C-Kabel und einer Stromquelle auf, deren Parameter mit der Kennzeichnung des Herstellers übereinstimmen. Halten Sie das Gerät während des Ladevorgangs von Wärmequellen fern und decken Sie es nicht ab.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Gehäuse, Schutzgitter, Kabel, USB-C-Anschluss oder Akku beschädigt sind, sich überhitzen, einen ungewöhnlichen Geruch abgeben oder wenn das Gerät ungewöhnlich arbeitet.
- Öffnen, quetschen, durchstechen oder werfen Sie den Akku nicht ins Feuer. Geben Sie das gebrauchte Produkt und den Akku bei einer geeigneten Sammelstelle für Elektrogeräte und Batterien ab.
- Reinigen Sie das Gerät nur im ausgeschalteten Zustand. Verwenden Sie ein weiches, trockenes oder leicht angefeuchtetes Tuch. Tauchen Sie das Produkt nicht in Wasser und verwenden Sie keine ätzenden Reinigungsmittel.

Produktidentifikation: Angaben zum verantwortlichen Wirtschaftsakteur in der EU, zum Ursprungsland sowie zur Chargen- oder Serienkennzeichnung finden sich auf dem Produkt, seiner Verpackung oder in der beigelegten Dokumentation.

PORTUGUÊS

Informações de segurança

Nome do produto: Ventoinha de secretária com clip recarregável, 15,5 cm, rotação de 360°, USB-C, ADLER AD 7342, branca

EAN: 5905575909008

Utilização prevista: A ventoinha destina-se a utilização doméstica e de escritório em espaços interiores. Utilizar apenas para a finalidade prevista.

Advertências e instruções para utilização segura:

- O produto não é um brinquedo. As crianças só podem utilizá-lo sob a supervisão de um adulto.
- Mantenha os dedos, o cabelo, a roupa larga e outros objetos afastados da grelha e das partes móveis da ventoinha.
- Coloque a ventoinha sobre uma superfície estável ou fixe o clip apenas a um suporte seguro e imóvel. Antes de ligar, verifique se o aparelho está corretamente fixo.
- Não utilize o produto perto de água, à chuva, junto de uma banheira, lavatório ou em divisões com elevada humidade. Não toque no aparelho com as mãos molhadas.
- Não cubra a entrada nem a saída de ar. Não introduza quaisquer objetos na grelha de proteção da ventoinha.
- Desligue o aparelho antes de mudar a sua posição, rodar a cabeça, montar, desmontar, limpar ou transportar.
- Carregue o aparelho apenas com um cabo USB-C compatível e uma fonte de alimentação com características de acordo com a indicação do fabricante. Durante o carregamento, mantenha o aparelho afastado de fontes de calor e não o cubra.
- Não utilize o produto se a estrutura, a grelha de proteção, o cabo, o conector USB-C ou a bateria estiverem danificados, sobreaquecerem, libertarem um odor invulgar ou se o aparelho funcionar de forma anormal.
- Não abra, esmague, perfure nem deite a bateria para o fogo. Entregue o produto usado e a bateria num ponto de recolha adequado para equipamentos elétricos e baterias.
- Limpe apenas com o aparelho desligado. Utilize um pano macio, seco ou ligeiramente humedecido. Não mergulhe o produto em água nem utilize produtos de limpeza corrosivos.

Identificação do produto: Os dados do operador económico responsável na UE, o país de origem e a identificação do lote ou da série encontram-se no produto, na embalagem ou na documentação incluída.

ROMÂNĂ

Informații de siguranță

Denumirea produsului: Ventilator de birou cu clemă, reîncărcabil, 15,5 cm, rotație 360°, USB-C, ADLER AD 7342, alb

EAN: 5905575909008

Destinație: Ventilatorul este destinat utilizării în interior, acasă și la birou. Utilizați produsul numai conform destinației sale.

Avertismente și instrucțiuni pentru utilizare sigură:

- Produsul nu este o jucărie. Copiii îl pot utiliza numai sub supravegherea unui adult.
- Țineți degetele, părul, îmbrăcămintea largă și alte obiecte la distanță de grilaj și de piesele în mișcare ale ventilatorului.
- Așezați ventilatorul pe o suprafață stabilă sau fixați clema numai pe un suport sigur și imobil. Înainte de pornire, verificați dacă aparatul este fixat corect.
- Nu utilizați produsul în apropierea apei, în ploaie, lângă cadă, lângă chiuvetă sau în încăperi cu umiditate ridicată. Nu atingeți aparatul cu mâinile ude.
- Nu acoperiți admisia sau evacuarea aerului. Nu introduceți obiecte în grila de protecție a ventilatorului.
- Opriți aparatul înainte de a-i schimba poziția, de a roti capul, de a-l monta, demonta, curăța sau transporta.
- Încărcați aparatul numai cu un cablu USB-C compatibil și cu o sursă de alimentare ale cărei caracteristici corespund marcajului producătorului. În timpul încărcării, țineți aparatul departe de surse de căldură și nu îl acoperiți.
- Nu utilizați produsul dacă carcasa, grila de protecție, cablul, conectorul USB-C sau bateria sunt deteriorate, se supraîncălzesc, emană un miros neobișnuit sau dacă aparatul funcționează anormal.
- Nu deschideți, nu zdrobiți, nu perforați și nu aruncați bateria în foc. Predați produsul uzat și bateria la un punct corespunzător de colectare pentru echipamente electrice și baterii.
- Curățați produsul numai când aparatul este oprit. Folosiți o cârpă moale, uscată sau ușor umezită. Nu scufundați produsul în apă și nu utilizați agenți de curățare corozivi.

Identificarea produsului: Datele operatorului economic responsabil în UE, țara de origine și marcajul lotului sau al seriei se găsesc pe produs, pe ambalajul acestuia sau în documentația inclusă.

Bezpečnostné informácie

Názov produktu: Akumulátorový stolný ventilátor s klipom, 15,5 cm, otočenie o 360°, USB-C, ADLER AD 7342, biely

EAN: 5905575909008

Účel použitia: Ventilátor je určený na domáce a kancelárske použitie v interiéri. Používajte iba na určený účel.

Upozornenia a pokyny na bezpečné používanie:

- Výrobok nie je hračka. Deti ho môžu používať iba pod dohľadom dospeléj osoby.
- Držte prsty, vlasy, voľný odev a iné predmety mimo mriežky a pohyblivých častí ventilátora.
- Umiestnite ventilátor na stabilný povrch alebo pripevnite klip iba k pevnému, nepohyblivému podkladu. Pred zapnutím skontrolujte, či je zariadenie správne upevnené.
- Nepoužívajte výrobok v blízkosti vody, v daždi, pri vani, pri umývadle ani v miestnostiach s vysokou vlhkosťou. Nedotýkajte sa zariadenia mokрыmi rukami.
- Nezakrývajte vstup ani výstup vzduchu. Nevkladajte žiadne predmety do ochrannéj mriežky ventilátora.
- Zariadenie vypnite pred zmenou polohy, otočením hlavy, montážou, demontážou, čistením alebo prenášaním.
- Zariadenie nabíjajte iba kompatibilným káblom USB-C a zdrojom napájania s parametrami zodpovedajúcimi označeniu výrobcu. Počas nabíjania držte zariadenie mimo zdrojov tepla a nezakrývajte ho.
- Výrobok nepoužívajte, ak sú kryt, ochranná mriežka, kábel, konektor USB-C alebo akumulátor poškodené, prehrievajú sa, vydávajú nezvyčajný zápach alebo ak zariadenie pracuje neobvykle.
- Akumulátor neotvárajte, nestláčajte, neprepichujte ani nehádzte do ohňa. Použitý výrobok a akumulátor odovzdajte na príslušnom zbernom mieste pre elektrické zariadenia a batérie.
- Čistite iba pri vypnutom zariadení. Používajte mäkkú, suchú alebo mierne navlhčenú handričku. Výrobok neponárajte do vody ani nepoužívajte žieravé čistiace prostriedky.

Identifikácia produktu: Údaje o zodpovednom hospodárskom subjekte v EÚ, krajine pôvodu a označení šarže alebo série sa nachádzajú na výrobku, jeho obale alebo v priloženej dokumentácii.

SLOVENŠČINA

Varnostne informacije

Ime izdelka: Akumulatorski namizni ventilator s sponko, 15,5 cm, 360° vrtenje, USB-C, ADLER AD 7342, bel

EAN: 5905575909008

Predvidena uporaba: Ventilator je namenjen za domačo in pisarniško uporabo v notranjih prostorih. Uporabljajte ga samo v skladu z namenom uporabe.

Opozorila in navodila za varno uporabo:

- Izdelek ni igrača. Otroci ga smejo uporabljati samo pod nadzorom odrasle osebe.
- Prste, lase, ohlapna oblačila in druge predmete držite stran od mreže in gibljivih delov ventilatorja.
- Ventilator postavite na stabilno površino ali sponko pritrdite samo na varen, nepremičen nosilec. Pred vklopom preverite, ali je naprava pravilno pritrjena.
- Izdelka ne uporabljajte v bližini vode, na dežju, ob kadi, umivalniku ali v prostorih z visoko vlažnostjo. Naprave se ne dotikajte z mokrimi rokami.
- Ne prekrivajte dovoda ali izhoda zraka. V zaščitno mrežo ventilatorja ne vstavljajte nobenih predmetov.
- Napravo izklopite pred spremembo položaja, vrtenjem glave, namestitvijo, odstranitvijo, čiščenjem ali prenašanjem.
- Napravo polnite samo z združljivim kablom USB-C in virom napajanja s parametri, ki ustrezajo oznakam proizvajalca. Med polnjenjem naj bo naprava stran od virov toplote in je ne prekrivajte.
- Izdelka ne uporabljajte, če so ohišje, zaščitna mreža, kabel, priključek USB-C ali baterija poškodovani, se pregrevajo, oddajajo nenavaden vonj ali če naprava deluje nenormalno.
- Baterije ne odpirajte, ne stiskajte, ne prebadajte in je ne mečite v ogenj. Odsluženi izdelek in baterijo oddajte na ustrezno zbirno mesto za električno opremo in baterije.
- Čistite samo, ko je naprava izklopljena. Uporabite mehko, suho ali rahlo navlaženo krpo. Izdelka ne potaplajte v vodo in ne uporabljajte jedkih čistil.

Identifikacija izdelka: Podatki o odgovornem gospodarskem subjektu v EU, državi izvora in oznaki serije ali partije so navedeni na izdelku, njegovi embalaži ali v priloženi dokumentaciji.

SVENSKA

Säkerhetsinformation

Produktnamn: Uppladdningsbar skrivbordsfläkt med klämma, 15,5 cm, 360° rotation, USB-C, ADLER AD 7342, vit

EAN: 5905575909008

Avsedd användning: Fläkten är avsedd för användning inomhus i hem och på kontor. Använd endast produkten för avsett ändamål.

Varningar och anvisningar för säker användning:

- Produkten är ingen leksak. Barn får endast använda den under uppsikt av en vuxen.
- Håll fingrar, hår, löst sittande kläder och andra föremål borta från gallret och fläktens rörliga delar.
- Placera fläkten på en stabil yta eller fäst klämman endast på ett säkert, orörligt underlag. Kontrollera före användning att enheten är ordentligt fastsatt.
- Använd inte produkten nära vatten, i regn, vid badkar, handfat eller i rum med hög luftfuktighet. Rör inte enheten med våta händer.
- Täck inte för luftintag eller luftutsläpp. För inte in några föremål i fläktens skyddsgaller.
- Stäng av enheten innan du ändrar läge, vrider fläkthuvudet, monterar, tar bort, rengör eller flyttar den.
- Ladda enheten endast med en kompatibel USB-C-kabel och en strömkälla vars specifikationer överensstämmer med tillverkarens märkning. Håll enheten borta från värmekällor under laddning och täck inte över den.
- Använd inte produkten om höljet, skyddsgallret, kabeln, USB-C-kontakten eller batteriet är skadade, överhettas, avger ovanlig lukt eller om enheten fungerar onormalt.
- Öppna, krossa, punktera eller kasta inte batteriet i eld. Lämna den använda produkten och batteriet till en lämplig insamlingsplats för elutrustning och batterier.

- Rengör endast när enheten är avstängd. Använd en mjuk, torr eller lätt fuktad trasa. Sänk inte ned produkten i vatten och använd inte frätande rengöringsmedel.

Produktidentifiering: Uppgifter om ansvarig ekonomisk aktör i EU, ursprungsland samt parti- eller serieidentifiering finns på produkten, förpackningen eller i medföljande dokumentation.

MAGYAR

Biztonsági információk

Termék neve: Akkumulátoros asztali csiptető ventilátor, 15,5 cm, 360°-os forgatás, USB-C, ADLER AD 7342, fehér

EAN: 5905575909008

Rendeltetésszerű használat: A ventilátor beltéri, otthoni és irodai használatra készült. Kizárólag rendeltetésszerűen használja.

Figyelmeztetések és a biztonságos használatra vonatkozó útmutatás:

- A termék nem játék. Gyermekek csak felnőtt felügyelete mellett használhatják.
- Tartsa az ujjakat, a haját, a laza ruházatot és más tárgyakat távol a rácstól és a ventilátor mozgó részeitől.
- A ventilátort stabil felületre helyezze, vagy a csipeszt csak biztonságos, rögzített felülethez erősítse. Bekapcsolás előtt ellenőrizze, hogy a készülék megfelelően van rögzítve.
- Ne használja a terméket víz közelében, esőben, kád vagy mosdó mellett, illetve magas páratartalmú helyiségekben. Ne érintse meg a készüléket nedves kézzel.
- Ne takarja le a levegő bemeneti vagy kimeneti nyílását. Ne helyezzen semmilyen tárgyat a ventilátor védőrácsába.
- Kapcsolja ki a készüléket a helyzetének megváltoztatása, a fej elforgatása, a felszerelés, eltávolítás, tisztítás vagy szállítás előtt.
- A készüléket csak kompatibilis USB-C kábellel és a gyártó jelölésének megfelelő paraméterű tápegységgel töltsen. Töltés közben tartsa távol a készüléket a hőforrásoktól, és ne takarja le.

- Ne használja a terméket, ha a burkolat, a védőrács, a kábel, az USB-C csatlakozó vagy az akkumulátor sérült, túlmelegszik, szokatlan szagot áraszt, vagy ha a készülék rendellenesen működik.
- Ne nyissa fel, ne nyomja össze, ne szűrje át, és ne dobja az akkumulátort tűzbe. Az elhasznált terméket és az akkumulátort megfelelő elektromos berendezés- és elemgyűjtő helyen adja le.
- A készüléket csak kikapcsolt állapotban tisztítsa. Puha, száraz vagy enyhén nedves ruhát használjon. Ne merítse a terméket vízbe, és ne használjon maró tisztítószereket.

Termékazonosítás: Az EU-ban felelős gazdasági szereplő adatai, a származási ország, valamint a tétel- vagy sorozatazonosító a terméken, annak csomagolásán vagy a mellékelt dokumentációban található.

ITALIANO

Informazioni di sicurezza

Nome del prodotto: Ventilatore da scrivania con clip ricaricabile, 15,5 cm, rotazione 360°, USB-C, ADLER AD 7342, bianco

EAN: 5905575909008

Uso previsto: Il ventilatore è destinato all'uso domestico e d'ufficio in ambienti interni. Utilizzare solo per lo scopo previsto.

Avvertenze e istruzioni per l'uso sicuro:

- Il prodotto non è un giocattolo. I bambini possono utilizzarlo solo sotto la supervisione di un adulto.
- Tenere dita, capelli, indumenti larghi e altri oggetti lontano dalla griglia e dalle parti mobili del ventilatore.
- Posizionare il ventilatore su una superficie stabile oppure fissare la clip solo a un supporto sicuro e immobile. Prima dell'accensione, verificare che il dispositivo sia correttamente fissato.
- Non utilizzare il prodotto vicino all'acqua, sotto la pioggia, accanto alla vasca, al lavandino o in ambienti con elevata umidità. Non toccare il dispositivo con le mani bagnate.
- Non coprire l'ingresso o l'uscita dell'aria. Non inserire oggetti nella griglia di protezione del ventilatore.

- Spegnere il dispositivo prima di cambiarne la posizione, ruotare la testa, montarlo, smontarlo, pulirlo o trasportarlo.
- Caricare il dispositivo solo con un cavo USB-C compatibile e con una fonte di alimentazione con caratteristiche conformi alle indicazioni del produttore. Durante la ricarica, tenere il dispositivo lontano da fonti di calore e non coprirlo.
- Non utilizzare il prodotto se l'alloggiamento, la griglia di protezione, il cavo, il connettore USB-C o la batteria sono danneggiati, si surriscaldano, emanano un odore insolito oppure se il dispositivo funziona in modo anomalo.
- Non aprire, schiacciare, forare o gettare la batteria nel fuoco. Conferire il prodotto usato e la batteria presso un idoneo punto di raccolta per apparecchiature elettriche e batterie.
- Pulire solo con il dispositivo spento. Utilizzare un panno morbido, asciutto o leggermente umido. Non immergere il prodotto in acqua e non usare detergenti corrosivi.

Identificazione del prodotto: I dati dell'operatore economico responsabile nell'UE, il paese di origine e l'identificazione del lotto o della serie sono riportati sul prodotto, sul suo imballaggio o nella documentazione allegata.